

Proiect de candidatură ca membru în Consiliul Director al UAPR - Filiala Iași

Subsemnatul, Cristian Ungureanu, membru al UAPR – Filiala Iași din 2009, Prof.univ.dr. la specializarea Pictură și Prorector al UNAGE Iași, afirm despre programul meu de candidatură pentru următorul mandat în Consiliul Director, că pune accent pe viziunea instituțională asupra Uniunii Artiștilor Plastici din România - Filiala Iași, perspectivă ce constă în consolidarea punții de legătură între artiștii profesioniști, validați de către reprezentanții aleși de către UAPR, mediul academic (FAVD, UNAGE) care formează artiști de înaltă calitate și mediul instituțional partener (muzee, galerii, instituții de stat, mediul de afaceri etc).

Îmi propun să inițiez ori să susțin proiectele breslei de artiști profesioniști prin întreaga mea expertiză managerială (Prorector al UNAGE) și profesională (Coordonator Secția Pictură, membru în Consiliul Profesorat al FAVD). Sprijin formarea unui comportament competitiv specific profesioniștilor din domeniul culturii, prin crearea unor oportunități noi de expunere și de valorificare a drepturilor de autor din domeniul creației plastice, prin sprijinirea activă a deschiderii punctului de desfacere a materialelor destinate activității specifice artelor vizuale

De asemenea, voi susține programele de antreprenoriat artistic, menite dezvoltării unor abilități de negociere sau comunicare managerială eficientă dedicate creatorilor de artă, prin încurajarea diversității stilurilor de gândire și a metodelor de cercetare specifice artelor vizuale, încurajarea gândirii critice dar și a caracterului plurilingvistic, intercultural și multiconfesional al breslei noastre; susținerea noilor generații de artiști și teoreticieni ai artei.

Voi sprijini direcțiile de schimbare și implementare ce vizează statutul organizației dar și de integrarea noilor membri, cu inițiative care să ofere egalitate la șanse tuturor celor care își dovedesc talentul. De asemenea, voi iniția sau sprijini organizarea saloanelor, a bienalelor și a simpozioanelor de creație pe principii ale calității și cu standarde impuse de UAPR Iași, alături de găsirea unor soluții pentru co-finanțarea (în funcție de posibilități) a unor workshopuri și tabere de creație dedicate comunității artistice ieșene, a unor reviste și publicații de artă ș.a.

Din experiența de Prorector al UNAGE (pentru imaginea universitară, realții internaționale și probleme studențești), voi urmări dezvoltarea relațiilor internaționale ale membrilor definitivi și a celor stagiați ai UAPR- Filiala Iași, prin organizarea unor evenimente expoziționale sau de altă natură, realizate împreună cu artiști și parteneri instituționali din străinătate. De asemenea voi îndruma și sprijini tinerii artiști profesioniști formați la FAVD-UNAGE Iași, ca să facă demersurile necesare pentru a fi admiși în rândurile UAPR – Filiala Iași, participând activ la proiectele organizate de filiala noastră, în etapele de organizare, desfășurare și mediatizare a acestora.

22.10.2023

Prof.univ.dr. Cristian Ungureanu,
Prorector al UNAGE Iași

